
  فيزيك 

زه صورت زير است. تغيير مكان ذره و مسافت طي شده توسط متحـرك در بـا   كند به اي كه روي خط راست حركت مي ـ زمان ذرهنمودار سرعت   -1
 ترتيب از راست به چپ چند متر است؟ به s15صفر تا زماني
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mمتحركي از حال سكون با شتاب ثابت - 2
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كنـد،   طـي مـي   s5متر آخر مسيرش را در مـدت  100كند و  در مسير مستقيم شروع به حركت مي 4

  متر آخر حركتش چند متر بر ثانيه است؟ 100سرعت متوسط متحرك در 
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mصورت سهمي مقابل است. شتاب متحرك چند بهكند  حركت مي xنمودار مكان ـ زمان متحركي كه روي محور  - 3

s
2

 است؟ 
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kmتن با سرعت 2اتومبيلي به جرم  - 4

h
بينـد و بـا زمـان     متري خود مـي  50در يك مسير مستقيم و افقي در حركت است. راننده مانعي را در  72

شود. بزرگي نيروي خالص  مي طوري كه سرعت اتومبيل با شتاب ثابت كاهش يافته و دقيقاً مماس بر مانع متوقف ثانيه ترمز گرفته به 5/0واكنش 
  وارد بر اتومبيل در مدت ترمز گرفتن چند نيوتون است؟
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داده شده است. اگر نردبان در آستانه سرخوردن باشد، چـه نيرويـي از طـرف     به ديوار قائم بدون اصطكاكي تكيه mيك نردبان همگن به جرم  - 5
  شود؟ ديوار به نردبان وارد مي
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2(smg   
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mاول آسانسور با شتاب اي توسط يك نيروسنج از سقف يك آسانسور آويزان است، در حالت وزنه - 6
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را  F1رود و نيروسـنج  تندشونده بالا مـي  4

mدهد. اگر در حالت دوم آسانسور با شتاب نشان مي
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Fتدهد. نسب را نشان مي F2كندشونده پائين برود، نيروسنج 4
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 چقدر است؟ 
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انه جسم كيلوگرم باشد، تغيير تك 7صورت شكل مقابل است. اگر جرم جسم  كند، به نمودار شتاب ـ زمان جسمي كه بر مسير مستقيم حركت مي  - 7
 ثانيه ابتدايي حركت چند نيوتون ثانيه است؟ 7در مدت 
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mبا سرعت kg5مطابق شكل جسمي به جرم - 8

s
ي اي كه انرژ كند. از لحظه برخورد جسم به فنر تا لحظه به فنر برخورد كرده و آن را فشرده مي 6

  پتانسيل كشساني فنر نصف انرژي جنبشي جسم شود، كار نيروي كشساني فنر چند ژول خواهد بود؟ (از اصطكاك و جرم فنر صرف نظر كنيد)
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متر باشد، چند ليتر آب در  100باشد. اگر ارتفاع آبشار  مي KJ7درصد است و انرژي الكتريكي توليدي آن در هر ثانيه برابر با 70يني بازده تورب - 9

gشود؟ ( هر ثانيه وارد توربين مي N
, g

gcm
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1   نظر كنيد.) و تندي حركت آب را ثابت فرض كرده و از اتلاف انرژي صرف 10
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هاي موج چند  فاصله جبهه هاي موج به محيط شفاف، جبهه پس از ورود .شوند هاي موجي از هوا وارد محيط شفاف ديگري مي مطابق شكل جبهه -10
 كند؟ درصد و چگونه تغيير مي
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tك موج سينوسي را در لحظهشكل زير، نقش ي - 11 ο   دهـد. بزرگـي شـتاب ذره     نشـان مـيA         در ايـن لحظـه چنـد متـر بـر مجـذور ثانيـه
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كشيده شده اسـت،   N20و دومي با نيروي كشش N40ي انتشار يك موج عرضي در دو تار، با سطح مقطع يكسان كه اولي با نيروي كششتند -12
  يكسان است. چگالي تار دوم چند برابر چگالي تار اول است؟

1(
2

2
   2(

1

2
   3 (2   4(2   

 است؟ cmطي كند. طول آونگ چند  6/0نقطه بازگشت متوالي را در مدت  2اي در حال نوسان است. اگر اين آونگ فاصله بين  آونگ ساده -13
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هايي كـه در هـر    كند. تعداد فوتون طور يكنواخت گسيل مي ها و به در تمام جهت W120و با توان nm660موجيك چشمه، نور قرمز را با طول  -14
 رسد كدام است؟  متري از چشمه مي 20ثانيه به مردمك چشم ناظري در فاصله 
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qاگر بار الكتريكي - 15 c  7  ولتي، به پايانه منفي باتري  6را از پايانه منفي يك باتريA جا كنيم، انرژي پتانسـيل الكتريكـي بـار،    جابهJ14 

  چند ولت است؟ (پايانه مثبت هر دو باتري به زمين متصل است). Aيابد. ولتاژ باتري  افزايش مي
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qاي سه بار نقطه -16 q q c   1 2 3 Nmچند نيوتون است؟ q1د. نيروي وارد بر باردر سه رأس مثلث شكل زير قرار دارن 2
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ولت شارژ شود، انرژي آن نسبت بـه   4انسيل ولت شارژ شده است. اگر اين خازن با اختلاف پت 8ميكرو فارادي با اختلاف پتانسيل  10يك خازن  -17
  يابد؟ حالت اول چند ميكروژول كاهش مي
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  شود؟ ، توان مصرفي مدار چند برابر ميKدر شكل مقابل با باز شدن كليد  - 18
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  در شكل زير اختلاف پتانسيل دو سر مولد چند ولت است؟ -19
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  باشد؟ مي Aچند برابر مقاومت  Bصورت مقابل است، مقاومت  به Bو  Aنمودار جريان برحسب اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت  - 20
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  گاوس شود؟ 48حلقه وجود دارد. چه جرياني از آن بگذرد تا ميدان روي محور اصلي سيملوله  5متر از طول يك سيملوله  در هر سانتي -21
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mميكروكولن با سرعت افقي 100گرم و بار  ميلي 6اي به جرم  ذره - 22
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2 كه رو بـه شـمال اسـت،     G1در جهت غرب وارد ميدان مغناطيسي 10

Nشود. براي آن كه ذره به حركت افقي خود ادامه دهد، ميدان الكتريكي در اين فضا بايد چند مي
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زايش يافتـه  طور يكنواخت اف ميلي وبر است. اگر اين شار به 6/1كند برابر  اهم عبور مي 4حلقه و مقاومت  200پيچ  شار مغناطيسي كه از يك سيم - 23
  برابر بشود، مقدار بار القايي چند كولن است؟ 2ثانيه  03/0و در مدت 

1 (24/0  2 (16/0  3 (08/0  4 (04/0  

اي بريـزيم،   مطابق شكل زير است. اگر جرمي مساوي از دو مايع را در ظرفي اسـتوانه  Bو  Aنشدني نمودار حجم برحسب جرم دو مايع مخلوط  - 24
 دهد؟ و مايع را به درستي نشان ميكدام گزينه نحوه قرارگيري د
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ترين وجه بر سطح افقـي   ترين بعد آن است. اگر فشاري كه اين مكعب از كوچك كوچك Lمتر و  سانتي 12و  8و  Lابعاد مكعب مستطيل همگني  - 25
  متر است؟ تيچند سان Lسازد،  ترين وجه وارد مي باشد كه از بزرگ برابر فشاري  6سازد  وارد مي
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cmشكلي به سطح مقطع Uمطابق شكل زير، داخل لوله  - 26
2

طرف لوله در يك سطح قرار دارد. ارتفـاع هـواي موجـود در     2، مقداري جيوه در 2
  متر برسد؟ ميلي 55وجود در طرف بسته لوله به متر مكعب جيوه درون لوله بريزيم تا ارتفاع هواي م متر است. چند سانتي ميلي 77طرف بسته 
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cmتر لوله اي نشان داده شده است. اگر آهنگ جريان شاره در قسمت باريك اي و يكنواخت شاره در شكل زير جريان لايه - 27
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د و همچنين باش 3

  تر لوله چند ليتر بر ثانيه خواهد بود؟  جريان شاره در قسمت پهنتر آن باشد، آهنگ  برابر قسمت پهن 4تر لوله  سرعت شاره در قسمت باريك
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ژول بر ثانيه متر كلوين است، به  180و  80ترتيب  ها به متر كه رسانندگي گرمايي آن سانتي 5/7و  5هاي  مطابق شكل دو صفحه فلزي به ضخامت - 28
  دو فلز چند درجه سلسيوس است؟است. دماي سطح مشترك  Cοو دماي طرف ديگر C100اند و دماي يك طرف هم چسبيده
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 2گرم از گاز را خارج كرده و حجـم محفظـه را    30ليتر قرار دارد. در دماي ثابت  5/2اي به حجم  اتمسفر در محفظه 2گرم گاز كامل در فشار  40 - 29

  كند؟ كنيم، فشار آن چند اتمسفر تغيير مي برابر مي

1 (25/0  2 (2  3 (75/1  4( 5/1 

30- V1 ليتر آب با دمايC15 را باV2 ليتر آب با دمايC95 كنيم و دماي تعادل بدون اتلاف گرما مخلوط ميC75 شود، نسبت ميV
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